
COMUNICATO UFFICIALE N.4  
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 11/12-10-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
DI GRAZIO VITTORIO (PLANITALIA MONTESCAGLIOSO MT) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 15 perché ha rivolto frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro sia durante il 3° set 
che a fine gara. 
 
AMMONITI 
VECCO GARDA FRANCO (VIRTUS CHIAVAZZA BIELLA) 
CARISTI LAURA (EFFEGI SICILIA SR) 
PACE FULVIA (DIANI ARABONA MAN. PE) 
PELLEGRINO MARIO (TERME DI SPEZZANO CS) 
ANNESE GIACOMA (PRIMADONNA TRANI BA) 
QUONDAMLUIGI ALESSIA (PALLAVOLO NARNI TR) per non aver prestato in qualità di 
capitano il saluto di rito a fine gara alla coppia arbitrale. 
SCIALACOMO VERONICA GISELA (AUTOLUNA NISSAN SA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
NOVELLO FIDAS VI – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
MAIL EXPRESS CLAN CT – Richiamo assenza servizio asciugatura. 
VOLLEY CLUB CESENA – Multa di € 80,00 per offese reiterate del pubblico nei confronti del 
1°arbitro. 
PLANITALIA MONTESCAGLIOSO MT – Multa di € 40,00 per aver alcuni isolati spettatori, 
durante il 3° set, rivolto frasi offensive verso il 1°arbitro; ulteriore multa di € 80,00 per la 
sospensione del dirigente. 
MD’E PALL. MONTORIO TE – Multa di € 100,00 per aver due isolati spettatori rivolto frasi 
offensive nei confronti del 1°arbitro e per aver uno di questi esagitati proferito anche frasi 
minacciose. 
MSG. ORIZZONTE TREMES CT – Richiamo assenza servizio asciugatura. 
PALLAVOLO NARNI TR – Multa di € 100,00 per aver un isolato spettatore rivolto offese e frasi 
minacciose nei confronti del 2° arbitro. 
GIORDANI S. LAZZARO BO – Richiamo per inadeguatezza del terreno di gioco che presentava 
in più zone diverse buche. 
VOLLEY SARNO SA – Multa di € 170,00 per offese e frasi minacciose reiteratamente rivolte dal 
pubblico sostenitore nei confronti degli arbitri. 
ATA FINTRAVEL TN – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura e mancanza della 
chiave dello spogliatoio. 
LA FONTE DELL’ASTORE IS – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale per tutta la gara, 
rivolto reiterate frasi offensive nei confronti di una giocatrice avversaria. 
 
 Affisso in Roma il 16 ottobre 2008 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


